

opusdei.org

Stogodišnjica rođenja Dore del Hoyo

11.siječnja 2014.godine obilježava se stota godišnjica rođenja Službenice Božje Dore del Hoyo. Povodom ove obljetnice izrađen je dokumentarni film o tome tko je bila Dora i čemu nas ona i danas može naučiti.

Dokumentarac je dostupan na šest jezika: engleskom, španjolskom, francuskom, talijanskom, hrvatskom i portugalskom. Može se zatražiti na web stranici Beta Films.

8.01.2014.

11.siječnja 2014.godine obilježava se stota godišnjica rođenja Službenice Božje

Dore del Hoyo. Povodom ove obljetnice izrađen je dokumentarni film o tome tko je bila Dora i čemu nas ona i danas može naučiti.

Dokumentarac je dostupan na šest jezika: engleskom, španjolskom, francuskom, talijanskom, hrvatskom i portugalskom. Može se zatražiti na [web stranici Beta Films](#).

Dora del Hoyo Alonso rođena je 11.siječnja 1914.godine u mjestu Boca de Huergano, malenom gradiću na sjeveru Španjolske. Bila je peto od šestero djece, kćer ratara. Odgojena je duboko kršćanski gdje je naučila

voljeti kućanske poslove i vrijednost napornog i dobro odrađenog posla.

Kada joj je bilo 26 godina preselila se u Madrid. Uz pomoć jedne kršćanske udruge kućanica pronašla je posao kao kućanica nekoliko obitelji. Ubrzo se pokazala inteligentnom, sposobnom, marljivom i vrlo je brzo učila. 1945.godine počela je raditi u Studentskom domu Moncloa, domu kojeg je netom prije osnovao osnivač Opusa Dei. Vrlo je brzo shvatio da će Dora biti nezamjenjiva u uspostavljanju reda i obiteljske atmosfere koju je želio u domu s više od stotinu studenata. Iskustvo koje je stekla tijekom rada u Madridu pomoglo joj je poboljšati praonicu rublja, održavanje kuće i kuhanje, a kao rezultat svega atmosfera je u kući postala mirna i vesela.

1946. Dora odlazi u Bilbao pomoći uspostaviti novi dom, i u tom gradu, 14.ožujka 1946., traži primanje u

Opus Dei, želeći svojim radom širiti univerzalni poziv na svetost kojeg je propovijedao sveti Josemaria. Samo nekoliko mjeseci kasnije, 27. prosinca iste godine, sveti ju je Josemaria, zajedno se drugim ženama, zamolio da se preseli u Rim kako bi se brinula za prvi centar Opusa Dei u Rimu. Od tog trenutka sve do svoje smrti, Dora je svojim radom i svojom vjernosti podupirala osnivača Opusa Dei. Radila je nesebično i sa smislom za inicijativu u uspostavljanju sjedišta Opusa Dei.

Nakon smrti utemeljitelja radila je na Rimskom kolegiju Svetoga Križa gdje dolaze studenti iz cijeloga svijeta studirati teologiju i filozofiju. Tamo su također mnoge mlade žene učile na njezinom primjeru i njezinom napornom radu, kako posvećivati uobičajeni posao, kako raditi sa smislom za odgovornost i kako živjeti božansko sinovstvo.

Dora je umrla 10.siječnja, 2004. To što su joj posmrtni ostaci pokopani u **Prelatskoj crkvi Opusa Dei, Santa Maria delle Pace**, u blizini grobnice svetog Josemarije Escriva de Balaguera i njegovog prvog nasljednika biskupa Alvara del Portilla, ukazuje na vrlo važnu ulogu koju je Dora imala u razvoju Opusa Dei.

Od njezine smrti tisuće je vjernika Prelature Opusa Dei i drugih svjedočilo o Dorinom utjecaju na svoje živote. Oni koji su je poznavali svjedoče o njezinom intenzivnom životu pobožnosti, njezinoj snazi, nježnosti prema svakome, i radosnom poslu ukorijenjenom u ljubavi prema Bogu.

Mnogi su i predali dokaze o milostima koje pripisuju njezinom zagovoru.

18.lipnja, 2012.godine, **biskup Javier Echevarria**, Prelat Opusa Dei,

otvorio je proces njezine kanonizacije. Tijekom ceremonije je izjavio: „Sve sam više i više uvjeren u vitalnu ulogu koju je ova žena imala i koju će imati u životu Crkve i društva. Gospodin je pozvao Doru del Hoyo da provodi iste zadatke poput naše Gospe u Nazaretu.“ „Kršćanski primjer ove žene“, dodao je, „s njezinim vjernim kršćanskim životom, pomaže oživjeti ideju služenja i našem društvu prenosi važnost obitelji, autentične Crkve, koju je ona oživjela svojim velikodušnim i radosnim radom.“

Više: <https://doradelhoyo.org>.

.....

pdf | document generated
automatically from <https://opusdei.org/hr-hr/article/stogodisnjica-rodenja-dore-del-hoyo/> (30.03.2025.)